HREH 25

FIRSLETE B O ERRIZ 20T
A BEE (B2 2FERFE675) F243F03F2HOHAEIZLD
FFO & B BRSHEEEFOFERT 2 BET S,
VR 2 9E3 H 7 BRI

HEMHERE B O ATKER






k]
ik
==
E
it
<
Ot

|./
[~
N
O
mhy
L H
Do
IO

B I E =

1






1 =HOHE
& HIRRIL ks

.

A VA FRE13%# 4 8B 208

B & O HEOEELTCICIITRTEICETLEE
@ FEC ARV NIMTIRFEIZET 2 E
3 BEBEZ(ERE EH. TATE) AR LIRE
@ KFBOEEL I TR A EE
O BIEEOZICICETAEE
O MO IR
T BEZEOENMRZCCHI2EE
® LIICEEE NS - ToEE
B A4 55,300,000 M

R 5 FIFEETEHIEGEE IR 2905 & 2

HEHERCHEENR
OB W 55, 000, 000 M {1, 100%)
i 1A 100, 000 M (28R
BIR ot i 75 B 200, 000 M (48
( & & 55, 300, 000 M
wa kUt E
o Wfns oL IR
Wi & WARE — 1T
+FhRBEHFEOANE
F O O (AETE 18ni) 1 R (&
BB ERE (AEER 95m) 1
Rl 7 1 A
T2 — (79ps) 1 &
A 1 &
ERAIE S 1 A
5 A A TR 1 &
2vyF T 1 & (i
k7 1 &
WEIRIT:  Beid +/ARIT TEORERBEME

FirBEsEd: TLORERBFEME



2 Tk 28 FEEFEEREE
(1Y AERS I NN LR EE%

; : .)l.- ‘ < 5 At L= gt m %
lz );} gg %Fﬁﬁi !j»ﬁ :'IE ;3!:'1 wlr !qui'}ﬁ’{ﬂ'!(l'l'l) ﬂ?ll—"l,ﬂh_"{ )
1A TRESTAEE R Z 01 -RpE 67,092 £ 6,528,249 97 B/ E
Fuyml)—
2000 al _jof |Frostrsis o pa 9.0%6 % 91,895 A5mE
N FF 6,620,144
2A o HranimR) 267 kg 152,190 570 I'/kg
* 30 a
~12N [FTh e (4T R A0 ) 130 kg 74,100 570 ke
T S (TEAT ) 40 ky 22 000 550 11k
HLL(HFER) 150 ky 26,415
AN FF 274,705
& 7 6,894,849
(2Y EBTFEEE
, - ¥ B ,
P % 2 R I " Rt AR M) i +#
HA 45
o _ m 7H o
K EERR It 29,130 - 4,039,200 fE¥#ME 1. Om
~0
o ) i fi 3.3 ha| 67 o HE A T 41 -
NE, BARKEEEENER 2,014,200 o
] 51 S8 ~11H S -t
By fA ol g 17, e T 1A
BIFERTITER e e oo =
f=3 #t 6,411,300




3 FREK 28 FEIRCGREE
(LI A (B ')
I IE R | R B O =4 # &
A B @& | o13,960,0000 13,308,740 A 653,251
o | 7703000 esoasae| asesasi| 0T P
974,705
[ phlaEes 4,030,200 S rEESES 358,000
TR A 6,167,000 6,411,900 244,900 EEFRHEE 2,014,200
H U 154,000 399,922 245,929
= 1z 4l & Looo| 7.976 Taors| mesE
= M dL Y 0 859 853 cuE L &
BRI & 0 1,052 1,052| FIFHE S
() TR 188,313 :ffa,fgrﬁ}ﬁ‘fr’% 120,320
E SN 150,000 390,035 040,035 1T BEY 18,700 iE EER 10,019
AL 10,000 WA RBESEE 2 3.611
2 14,114,000] 13,706,671 A 107,329
(2) DS (HAL . D
™A T H W il = T i =
£ OFE M| 9.356,0000  10,646,750]  1,290,750] Bl - LemummE
- arm | 47380000 4,178,691 A 559,309
(i B sod,000] 135,165 51,165| FHAEEIE S
%‘iL i 69,000 57,132 A 11,868 BRARIEY S
EE 71,000 78,352 7.352| sEmsEL s
i g 1,359,000 998,725 A 360,275 V-
4 | 335,000 331,800 A 200| RERE &kt
hE 5 B 37,000 34,101 A 2,899| WEFIEEN 33,701 H)IT11400
ERIELE S 24,000 25,041 1,041| FHSAERI 12am §an 12,060
A 331,000 810,591) A 20,106] WEH 299,000 HIFR 1219 "R 155 s 10,200
i fE dh B 10,000 11,138 1,138 HiEHL 11,138
ii?ﬁd’*—t’;ﬂ- 1,891,000 1,685,830 A 206,170 il itk | BH5,H30
i ow o= 4,000 5,480 1,480| Frmab—7 T
AL F & 76,000 86,5831 204,169 FHEF-H 60,898 T 5,933
# 2R 114,000 109,122 A 4,878 HE[ﬁr;rs;fffﬁ 000 R HEA® 1000
3 ® 13,000 6,380 A 6,620 FEFLAL B
- 0 0 0
;i’ HhoF 8 ol 0 """"d ------
A gF | 14,094,000] 14,825,441 731,441
@ % 7 20,000] A 1,118,770] A 1,138,770
T 14,114,000 13,706,671 A 407,329
ORA) 13706671 m — (XH) 14825441 B = GREME A 118770 m

3




(B

¥Rl 28 FEARERMNRE

(BA )

H OB e SN i %
VO ' 5,736,599
s ﬂ 244,035 ;vijﬁﬂuz_z;'a:gbgjjﬁl 168@13316,636 e
AR 2871815 %[i{';aﬁ%% N %534;3?29?1]2 o
A 4,849,156
Eﬁ% B 1,000 | 7oyal—frdo o Z{EHE 1,000
RSO = 200,679 | miE-a@EIAES 21664 R4EEHe 178,116 FEHM 900
AOE AR 18,609 | owmU—rk{ 8,730 REARM 8,879
= 62,590 | AW iiFEE 6,120 HILFHE 18,370 AIFE 8,100
G = - 288,330 | vVayz2U— 122456 hilE 58,277 Ak 26,202 F 48,017 F 33,578
BT 249,523 | EAMET L 122,148 FAEMUSED 26,741 p707--{ET0 84,434 4R L0 16,200
i BOE R 16,011 | 7ry=U— 22,164 A 23,880
| AL F EE 20,000 | =FEf{r 20,000
HEAC R BN 458,514 | 4% 285,800  TeEyolU— 161,200 4 11,414
HINRAGRRE 06,691 2t 96,691
By B 1958 | Gom a0 85 ‘13,555500:1%@%%;& -
= 2 A 114,091 | 7ay=l— 396,885 2 17,206
; moA 613,800 | 7my=l— 615,600
A 18 L 2,257,699 | HAEHE 1,792,824 R IE Y 164,875
j”thﬂ-Ff#fﬂ 10,583,765
H & BB S 4,103,815 | 7rrwzl— 3,861,180 241,635
3oL B S 4044820 | Fowsml— 4,014,675 B4 30,145
LM % & IE | 10,646,750




4 T-RE28FE BA 4 (R4 -584) ORI

(L) HRe Chfic : )
M HE 434 ] U
Mo E A e 35,200,000 TH1SFE4A268LHE S 7040 4y (1 W B0, 000M)
4 01 bl BEAF 20,100,000 TR16F2H9BHE ST 402 04 (1 1 50, 000H )
T 53,300,000
({7 o M}

121310 R+

(2) HEHNRE-RERS
&

CHE: S )

B | mewasnn | i i & 7

Fhi 13 FiE | 23,764,549 V¥ &%A 35, 200, 000 1
YRk 14 R | 12,123,776 | A 10,640,773 p
T 15 FAE | 9595023 | A 3,528,753 "
T, 16 A | 26,310,701 | 16,715,681 | & 4% 55, 300, 000 A
TR 17 T | 24,339,499 | A 1,951,205 :
¥ 18 FE | 18,319294 | A 6,040,205 .
19 4R | 21,151,342 2,832,048 "
4Rk 20 TR | 15,144,143 | A 6,007,199 :
VrE 21 | 15,783,006 638,863 .
ik 22 Wk | 16,885,745 1,102,739 :
Ek 23 R | 15,371,776 | A 1,513,969 ;
Tk 24 4 | 15,536,625 164,849 ’
Trg 25 FE | 16,208,001 671,466 .
TH: 26 FHE | 16,594,263 386,172 ’
VR 27 R | 16,376,838 | A 217,425 "
28 T | 17,329,796 952,958 ’
(3) WEe-Be 17,329,796 HOAGR

" e 10,000 M

& 17,319,796 M

(FRIF ) GEE 14,213,149 [ g 101,956 F)

{ HIERITIRII X
TEORFERFRIME AL LE FREE

2,674,691 M)




PRI SRR N3 0K K e K BRI P OROOROR R MO K

B O oW & F

BT EPEEF T ST PSS P

=16 =

H ERK 28 F 1 H 1 H
T R 28 &%= 12 H 31 B

AR = BE RO

BT EEEE2905 -2



1% & & o

1 &

2 i &

3 BT i Ph

1 & MW N &
5 & Hh &

& TH : &
A R <

oE = &
1B E R © % E
1 A 7
PR R . A I
3 0F m E® M L
4 5 Rk A
7T E Sl
2 1% 1T F & fh o VT B

[ & %
2 & #M fH O £
B E oo &5

m E &

= ¥ =

iy

o

,fj:l:

<

TRE 28 £ 12 J1 31 A

Tl

at

AT

i

10,000
17,319,796
4,044,820
85,315
7,300
27,636

l

14
1
22,434,729

292,134,745

86,000
12,990

98,940

(B

21,191,867

22,533,735

11,028,602




._
-
=t

=]

il
7=
28

=4

A
-2
i

il

fa
=}
1 &
O
woon &
Hofr M
aoE B ofE A
f B F&
il
A
& &
H &

Tuh Tk

SRR R

e
T~

O il A &m R R &

&

1 &
2 #
3 L
4 *
T
?{f:
[N
T oA
Fl %
_'{_:_

1

e AN Iay o R
Ao R R O

!

S 2\
B OE

i B
B IE -

= N
e
i E g

ey
)

A
O
A
L - |

=11

T

1,730,348
182,500
20,160
299,000

55,300,000

(A7)

2,232,008

140,000

213,403,406

£ 200,000

2,232,008

55,300,000

100,000

213,403,106
£y 200,000

41,796,594

41,796,594

44,028,602




B ot W ®

A
g
=4 x ¢ i
I 1 =
| 7 +
2 = it % A
1 % P Ja ity
1N H# & BE TR
e L # R
2 RIGET R O — BT
1 ## ¥l
0 4 i
3k OE W T
4 1E =
5 # ity
6 i = 17
TRk OH ¥ B OB
g M ;&N R
9 iH Fa i #
10 ¥ % T % #
11 # Farg
12 it X # &
13 f = =y
11 H 1
= ¥ izl
HoOX A4 OB
1 3% L 2
A - S v
3 M B o T &
1 5 iy M
S Hh iz ]

THC 28 # 1 J1 1 R
Erg 98 4FE 12 B 3L 1

6,584,849
6,111,900

10,646,750

155,165
57,132
78,352

998,725

334,800
31,101
25,041

310,594
11,138

1,685,830
5,480
66,831
109,122
6,380

(B2 ']
13,306,719

10,646,750

7,976
859
1,052
390,035

2,659,999

4,178,691

*

AT Il B R =0 S
I T - N
MK

1.als,6ud

399,922
1,118,770

1,118,770
182,500

1,301,270




£ O R i ¥R & E
s

B TR 28 # 1 11 1
= TRk 28 F£ 12 B 31 |

(HAL: ']}
1 #= £l 2,411,035
2 H % z 2,871,848

3% E @ OF £ 120,716 5,736,539
1 o o 1,000
o I E=2 I i 200,679
3K OH X B £ 18,609
4| F &K B O# 62,590
5 4 ¥t =4 288,530
6 = % 8 F B 249,523
7 m % i 16,041
8 T ¥ F ¥ # 20,000
g M ot H & (L 458,514
10 £ 40 M R 96,691
IR 1 R ) N B 119,583
12 At ¥ ke 414,091
13 W G & 615,600

14 W M B X B 2,257,699 4,849,156

HOH e o S M 10,585,755

LV R VO - A 1,105,815

a n 14,691,570

;oK I o & 1,011,820

YiOH O/l oEE RO 10,646,750

10



B £ B K & £ B8 3 B &
A ¥Rk 28 4 1 A 1 N

FITE RS2
F O FITRRF &
PR TR 2

I R Ca

H kK

o e

MU P it

L4 404 5%
75 A
W 7

LEAERS
= R AR I
Lk

1 W bE K

LH e R U Y RS

L aES
g2 EALIE
S AR

LM E S
g POy e
LHAA S

11

E O ¥Rk 28 12 H 31 H
(ifar s 1)
BRTEAa

A4 L A RO RS 53,300,000

ﬁ#ﬁ%ﬁ
BEN R A AR B UV M AR 100,000
EAEEEGH LRSS 106,000
L M EENER 0
TEE SR 100,000

£012,102,136
1,301,270
A 13,408,406

£012,102,136
A 1,301,270

£ 13,403,408

S 200,000

13,097,864
2 1,301,27

41,796,594

43,087,864
201,301,270

41,796,594




e Al i B K
A TR 28 # 1 A 1 A
R 28 4F 12 A 31

1. ZO#FFESET, P ooy 2 EARERIC L - TER L TWES,
2. I EOTIRCEY SR
3. HELSEFHCFE LSBT HIER

(1) &gy il B OV V7 it

(D= 70 VG A O FEAIN AL R OVEEAN F7 ik

MPkedy - - - AR £ 2D RUE

(2) L 7EE & O R E RO )y i

A 1 oo dEERL

R OMEMRESEE - - - EPE

(3) BB o &3

HEBMEFOSHABEA NI L OB L T £+,
4. AYEATBE D BId D iEEY

(1) HRE TG 5Ol E 5 53 20,642,330 M
5. BRFEXRSTEHERCMT HER

(1) 8iTHp A fliE Rk Nadn o9 453 H

BATHE IR
Tkl (FTTHEIEFC
ATERAREEL OCRIT D ER ) 1, 102§k
ERWD R (R AT Hr AR ) 177S
SRR (GEIT I I a0 1, 1028k

i CRATHE SRR
it GEITiEER )
(2) H D AORHE OHEAE - 2 5Im
H gk Gl R Ok
T (0 LD
ATAABREIL (H 280 AHE
L HAH IR AT (A 280 0F%
MEFRE S (B LD Ak
WHE (52
ot
6. 1R BIERICI9 S TERD
(1) 1 RS-0 ool pe4a 37, 92719185
(2) 18R 0 O EIHIR AT 456 i 2 BB L & A1, 1808248

12



Bl IR E L ET,

TRE 20 41 H 23 B

FRE BERAT

(R ERH R

13

e

J

ES

GIN



5 FR29FE FxirEE

(DEEFCICITRESE

ya $‘¥ ﬂ: % A~ =. A~ G A= fﬁ T-'%
18 FRISFER OB ML 74,100 £ 7,410,000 100 1%
Zrwal— |og0 g FRECOHEILRE A ¢ TR 7,600 K 380,000 5011/ £
~121] G A AT
i
Gt 7,740,000
21 TH 20 (5 F) 20 504 kg 287,300 570 M ke
ES 30 a
~ 128 BTl T GLIEAD ) 10a 252 kg 113,700 570 Miks
IS ﬁ-l— 131,000
Firemal)— 9] THZ2OFRR HBRE (2L-L) 6,080 F 304,000 50 B/ £
(BB OEM | o0 4 EROOERE O WA (M) 1,520 I 30,000 20 M/ L
i ERD ~12H4 (RBE S
) HAE
334,000
= 8,555,000
(2)EEZHEE
B & % % 2 % BE eswen | om0 =
:ﬁmfﬁ—:—?
e e o _ o 7 . o
iRl e 27 i 20030 ™| 7 o) 1,039,200 | {FEHB 1. Om
o L ) mE 3.3 ha 6H £ el - i
. AT IS SN 2T 2,014,200 |00
i TEACTTT B S 5 N 325 - ~117 TH b
ER fh W S 2 T
RIS e o | H
o HE g Z 381,600
(U—2phEte, ) RELfiR ~12H8
= H 6,135,000
(3)# D

ZS60am M8 A IR T 5,

14




6 FR29FE N TEE
(1) IRLAOES (Bfr . [)
 H AAEME T 8RR | AR T % = ™ i £
%= | @ | 14990000 13960000 1,030,000
e L[ sas5.000] 7,793,000 762.000|7 01— 8.0121.000 £ 431,000
; g A | 6,435,000 6,167,000 268,000 ;{’ﬁfg ;g%g?ﬁmmmw #014.200
A EAW & 311,000 154,000 157,000
EX RN 8000 4,000 4.000|FmRIE sk E L
iﬁﬂmmﬁ 1,000 0 1,000
i 4 1,000 0 1,000[FIT AR %
o A 301,000 150,000 151,000 | ez 2.5
2 15,301,000] 14,112,000 1,187,000
(2) X H R (i« )
| A ASERE TR | AR TR £ i S
A & & | 10,485,000 9,356,000 1,120,000
Wi meEm [ 47700000 4,738,000 32,000
P 456,000 404,000 52,000 | FFTFHFERR S 53 (RRLLED)
W w0 58,000 69,000 A 11,000\ THEMBITERS - GRMELY)
1 2 79,000 71,000 8,000 | TFEIFIFERELS 2y (28 ELED)
i & 1,226,000 1,359,000 A 133,000|7tml—ik - EiE £
4 B 335,000 335,000 O|i s s R - (288 £9)
w o B 35,000 37,000 A\ 2,000| 4 EFEIE - (28R FLEY)
A3 T 26,000 24,000 2,000 | 447 kit B (2845 ED)
N 311,000 331,000] A 20,0008, Bl 8L ACHBUREL ML (280 E0)
i R R 12,000 10,000 2,000 | FHEFILIL - (28R E L)
e Ese | 2,042,000 1,891,000 151,000 7 1m0 — 1B, EfTGE 8 HEEr
B B 6,000 4,000 2,000 | 475 A b—T k[ (28 o)
o 67,000 76,000 A 9,000| EF - e LA (288 E)
o= ' 110,000 114,000 A 4,000 -5 68, HLEH SR, SIUHRREEUSE - OB L
{1 B 7,000 13,000 A 6,000 BT BRI (28EHEY)
A 0 0 0
= fL R B of 0 o
A gt 15,255,000 14,004,000 1,161,000
REF 46,000 20,000 26,000
2} 15,301,000 14,114,000 1,187,000

15




